

«Щелкунчик и четыре королевства»

Кинематограф занимает одно из самых важных мест в культуре и просвещении. Именно поэтому обучающиеся 6-В класса МБОУ Лицея №20 решили посетить кинотеатр «Кузбасс». В предверии Новогодних праздников ребята с большим удовольствием посмотрели фильм «Щелкунчик и четыре королевства», режиссер Лассе Халльстрем и Джо Джонстон. Этот фильм понравился всем ребятам без исключения, особенно атмосфера, которая царила в зале. Совместные походы в кино, просмотр фильмов объединяет людей.

